

行业协会商会违法违规收费，必须一查到底！

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

7月19日,记者从自治区民政厅了解到,根据日前自治区民政厅、发展改革委、市

场监督管理局联合召开的全区行业协会商会乱收费专项清理整治工作电视电话会议,我区安排部署了全区行业协会商会乱收费清

理整治专项行动。

据了解,我区将着力解决强制收费、搭车收费、重复收费、违规收费、不规范收费等群众和会员反映强烈的

问题;要抓好自查抽查,认真组织所属行业协会商会开展自查,保证横向到边、纵向到底、实现全覆盖,抽查比例不得低于10%;要认真组织

整改,建立行业协会商会乱收费清理整治工作台账,区分情况,分类处置,对违法违规收费的,要一查到底,综合运用行政处罚、信用惩

戒、公开曝光、年检降档、评估降级等措施,健全长效监管机制,加大惩处力度,形成对行业协会商会违法乱收费的高压态势。

自治区总工会 为一线职工 送上清凉关爱

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月16日,烈日炎炎,骄阳似火,自治区总工会在蒙东能源控股有限责任公司开展“致敬劳动 夏送清凉”活动,为该公司送去5万元清凉资金,为现场100余名职工送去落地电风扇、绿茶等防暑降温物品。

“夏送清凉”是自治区总工会坚持多年的服务职工工作品牌,是各级工会组织关心爱护广大职工的一项品牌工程,是推动改善职工和农牧民工生产生活条件、防暑度夏的重要内容,也是传递党政关怀的重要举措,更是工会组织和用工单位义不容辞的职责。

自治区总工会要求,全区各级工会要以不断提升广大职工生活品质为切入点,紧盯重点服务群体,广泛开展走访慰问活动,探索构建工会服务工作新格局。要聚焦重点,以奋战在户外、露天、高温、高空一线的职工为重点慰问对象,以包括建筑工、环卫工、出租车驾驶员、交通警察、快递小哥、网约送餐员、卡车司机在内的在岗职工、农牧民工为重点慰问人群,广泛传递党政关怀和工会组织关心。要深入基层、沉到一线,开展向一线职工送清凉物资、送政策宣传、送健康体检、送法律维权、送健康培训等活动。



医疗器械安全宣传周来了

7月19日,2021年“全国医疗器械安全宣传周”内蒙古宣传活动启动仪式在呼和浩特举办。此次活动由自治区药品监督管理局主办,呼和浩特市市场监督管理局承办。本次活动主题为“安全用械 创新发展”,现场通过视频展示、发放资料和现场咨询等方式进行了医疗器械安全使用知识科普宣传。活动期间,自治区药监局还将组织开展“安全用械进社区”活动、生产经营使用单位座谈、疫情防控器械生产企业参观等一系列活动,全区各盟市市场监督管理局与自治区药监局同步开展宣传活动。 文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿

内蒙古职称改革新举措:重一线重实践淡化论文要求

(上接1版)对作出重大贡献的专业技术人才,可直接申报高级职称。创新评价方式。建立以同行专家评审为基础的业内评价机制。同时实行考评结合、以考代评、面试答辩等多种评价方式,提高职称评价的针对性和科学性。进一步贯通高技能人才与专业技术人才职业发展通道,将贯通领域扩大为工程、农业、工艺美术等8个系列(专业)。下放评审权限。发挥用人主

体在职称评审中的主导作用,逐步将高级职称评审权下放到符合条件的盟市和用人单位。今年将15所骨干示范高职院校高校教师正高级职称评审权、内蒙古师范大学附属中学中小学教师副高级(含中初级)职称评审权下放到学校,由学校自主开展评审。将中等职业学校教师副高级职称评审权下放到具备条件的盟市。开辟绿色通道。对引进的高层次人才和急需紧缺

人才,放宽资历、年限等条件限制,采取一事一议,建立职称评审绿色通道。向基层一线倾斜。对在艰苦边远地区和基层一线工作的专业技术人才,侧重考察其实际工作业绩,不作论文、科研成果要求。对长期在一线工作的专业技术人员,不受学历、专业的限制,破格参加高一级职称评审。同时,今年将开展新型职业农牧民评审试点,激励优秀人才扎根基层、建功立业。

关于国务院第八次大督查围绕减税降费助企发展扩内需保就业保民生等工作征集问题线索的公告

为推动党中央、国务院重大决策部署落到实处,确保“十四五”开好局起好步,国务院拟于8月下旬至9月上旬组织开展第八次大督查,派出督查组赴内蒙古自治区进行实地督查。欢迎广大群众登录国务院“互联网+督查”平台小程序(小程序码如下),重点围绕减税降费助企发展、扩内需保就业保

民生、深化“放管服”改革优化营商环境、推进创新驱动发展等方面,提供对党中央、国务院决策部署假落实、虚落实、打折扣、搞变通,严重侵害企业和群众合法权益,有令不行、有禁不止以及不作为、慢作为、乱作为等方面问题线索。涉及巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、遏制耕地“非农化”

防止“非粮化”、农村饮水安全、校园安全等方面的问题线索也可通过平台反映。对其中有代表性的典型问题,国务院督察组将带着线索去、跟着问题走、盯着问题改,确保三分之二以上的督查人员、三分之二以上的时间精力用于线索核查和暗访督查,以实际行动回应企业和群众关切。线索征集时间:2021

年7月16日至8月31日。
感谢对国务院大督查工作的关心和支持!

国务院督察组
2021年7月16日



平均降幅超60%

内蒙古牵头省际联盟冠脉导引导丝带量采购

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)

记者7月19日从自治区医疗保障局了解到,为贯彻落实国家医疗保障局等八部门《关于开展国家组织高值医用耗材集中带量采购和使用的指导意见》,发挥省际联盟集中带量采购效应,促进高值医用耗材价格回归合理水平,减轻患者负担,内蒙古受山西、辽宁、吉林、黑龙江、海南、贵州、西藏、甘肃、青海、宁夏等省区委托,于日前成立省际联盟采购办公室,牵头组织开展冠脉导引导丝集中带量采购工作。

据了解,本次联盟省份共有684家医疗机构参与集中带量采购,根据本次集中带量采购规则,确定了拟中选产品,包括13家企业(其中进口企业7家、国产企业6家)、44张注册证下的985个规格的产品,意向采购总量362422根。其中,内蒙古共有86家医疗机构参与集中带量采购,拟中选产品从均价1547.15元下降到594.5元,平均降幅61.57%,进一步减轻患者的医疗费用负担。

6月份全区报告 法定传染病8991例 死亡3例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)

记者从内蒙古自治区卫健委了解到,2021年6月,全区法定传染病报告发病总数8991例,较上月上升9.13%,较去年同期上升33.87%;死亡3例(艾滋病2例,乙肝1例),较上月下降40.00%,较去年同期下降75.00%。

无甲类传染病报告;乙类传染病报告7380例,病种有艾滋病、甲肝、乙肝、丙肝、丁肝、戊肝、肝炎(未分型)、麻疹、出血热、炭疽、痢疾、肺结核、伤寒+副伤寒、百日咳、猩红热、布病、淋病、梅毒、新型冠状病毒肺炎;丙类传染病报告1611例,病种有流行性感冒、流行性腮腺炎、急性出血性结膜炎、麻风病、其他感染性腹泻病、手足口病。

6月报告突发公共卫生事件1起。2021年6月25日,呼和浩特市和林县汇豪利都大酒店发生一起食源性疾病暴发事件,发病85例,死亡0例。

内蒙古新增境外输入确诊病例1例 现有6例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)

7月19日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年7月18日7时至7月19日7时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增境外输入确诊病例1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2021年7月19日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例6例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。